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STOSUNEK DO RZĄDU I OCENA JEGO DZIAŁALNOŚCI

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (128), 5-8 stycznia 2001 roku, reprezentatywna próba losowo-
-adresowa dorosłych mieszkańców Polski (N=1069).

!
"! Początek roku 2001 przyniósł nieznaczną poprawę notowań rządu.

Grupa zwolenników obecnego gabinetu wzrosła z 19% do 23%,
a  liczba przeciwników zmalała z 47% do 43%. Pomijając kilku-
procentowe wahania można stwierdzić, że odsetki zwolenników
i  przeciwników rządu utrzymują się na zbliżonym poziomie od
początku drugiej połowy 2000 roku.
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Od połowy czerwca 2000 roku dane dotyczą mniejszościowego rządu AWS

"! Nieznacznie poprawiły się oceny działalności Rady Ministrów
dokonywane z dłuższej perspektywy. Blisko jedna czwarta res-
pondentów (24%, wzrost o 3 punkty) pozytywnie oceniła wyniki
pracy rządu od początku jego funkcjonowania. Nieco lepiej niż
w  grudniu oceniono też politykę gospodarczą obecnego gabinetu.
W  to, że stwarza ona szanse poprawy sytuacji ekonomicznej kraju,
wierzy 20% badanych (wzrost o 3 punkty).

!
"! Od ostatniego pomiaru nieco wzrosła aprobata osoby premiera.

Obecnie co czwarty ankietowany (25%, wzrost o 3 punkty) wyraża
zadowolenie z  faktu, że Jerzy Buzek stoi na czele rządu.

!
"! W styczniu wyraźnie poprawiły się szczegółowe oceny działalności

rządu w różnych dziedzinach, a szczególnie w  zakresie zwalczania
przestępczości, opieki zdrowotnej, polityki informacyjnej
i  polityki gospodarczej. Najlepiej oceniono działalność rządu
w  dziedzinie polityki zagranicznej.



Od około pół roku notowania rządu Jerzego Buzka są stabilne, lecz bardzo niskie.

Początek roku 2001 przyniósł oznaki niewielkiej poprawy tych notowań, lecz dopiero

następne miesiące pozwolą określić, czy jest to tendencja trwała. Sondaż1 realizowaliśmy

w  okresie trudnym dla rządu: trwały jeszcze protesty pielęgniarek, a  AWS, jego zaplecze

polityczne, nadal toczyła wewnętrzne dyskusje na temat swojego przyszłego kształtu.

POPARCIE DLA RZĄDU

W styczniu poparcie dla rządu nieznacznie się zwiększyło. Grupa zwolenników

gabinetu Jerzego Buzka wzrosła o 4 punkty, a odsetek przeciwników zmalał o 4 punkty.

Tabela 1

Wskazania respondentów według terminów badań
Stosunek do rządu I II III IV V VI(1) VI(2) VII VIII IX X XI XII I

2000 2001
w procentach

Zwolennicy 24 22 20 22 22 19 17 23 20 25 22 22 19 23

Przeciwnicy 40 45 46 49 44 51 49 42 43 40 42 42 47 43

Obojętni 33 31 29 25 30 25 27 31 31 30 30 31 29 28

Trudno powiedzieć 3 2 4 4 4 5 7 4 6 4 6 5 5 6
* Od połowy czerwca 2000 roku dane dotyczą mniejszościowego rządu AWS

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (128) przeprowadzono w dniach 5-8 stycznia 2001 roku na 1069-
-osobowej reprezentatywnej próbie losowo-adresowej dorosłych mieszkańców Polski.



- 2 -

Poglądy polityczne i związane z nimi preferencje partyjne silnie różnicują poparcie dla

obecnego gabinetu. Wśród respondentów o poglądach prawicowych zwolennicy i przeciwnicy

stanowią równoliczne grupy. Badani o orientacji lewicowej i centrowej najczęściej zaliczają

się do przeciwników rządu, natomiast osoby o nieokreślonych poglądach deklarują przede

wszystkim stosunek obojętny. Do zwolenników gabinetu Jerzego Buzka zalicza się większość

potencjalnych wyborców AWS i  dwie piąte elektoratu UW. Badani zamierzający głosować

na SLD i PSL to w  większości przeciwnicy obecnego rządu.

Tabela 2

Stosunek do rządu

Potencjalne elektoraty zwolennicy obojętni przeciwnicy Trudno powiedzieć
ugrupowań politycznych XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001

w procentach

AWS 64 60 21 16 12 22 3 2

UW 49 40 19 23 31 33 0 4

PSL 17 21 28 24 54 54 1 1

SLD 11 17 12 16 77 65 0 2

Niezdecydowani 14 30 38 32 43 26 5 12

Niezamierzający głosować 9 13 42 42 39 35 10 10

OCENY DZIAŁALNOŚCI RZĄDU

Nieznacznie poprawiły się oceny działalności Rady Ministrów dokonywane z dłuższej

perspektywy. W styczniu blisko jedna czwarta respondentów (wzrost od ostatniego pomiaru

o  3 punkty) pozytywnie oceniła wyniki pracy rządu od początku jego funkcjonowania. Nadal

jednak większość badanych ma krytyczny stosunek do tych wyników.
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Tabela 3

Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki Wskazania respondentów według terminów badań
działalności rządu premiera I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I
Jerzego Buzka od czasu objęcia 2000 2001
przezeń władzy? w procentach

Dobrze 28 23 21 18 21 21 24 21 27 23 25 21 24

Źle 58 66 66 68 64 68 62 64 58 60 59 64 62

Trudno powiedzieć 14 12 13 14 15 11 14 15 15 17 16 15 14
* Od lipca 2000 roku dane dotyczą mniejszościowego rządu AWS

W elektoratach partyjnych tylko potencjalni wyborcy AWS w  większości pozytywnie

oceniają działalność gabinetu Jerzego Buzka. Sympatycy UW są w tej kwestii podzieleni,

natomiast osoby zamierzające poprzeć w  wyborach SLD i  PSL, a także ci, którzy nie

wybierają się głosować, najczęściej wypowiadają się krytycznie.

Tabela 4

Oceny działalności rządu

Potencjalne elektoraty dobra zła Trudno powiedzieć
ugrupowań politycznych XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001

w procentach

AWS 62 67 27 23 11 10

UW 54 42 39 50 7 8

PSL 12 25 84 74 4 1

SLD 8 14 87 81 5 5

Niezdecydowani 18 23 55 44 27 33

Niezamierzający głosować 15 13 59 63 26 24

OCENY POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU

Nieco lepiej niż przed miesiącem badani ocenili politykę gospodarczą rządu.

O  3  punkty procentowe wzrosła liczba osób przekonanych, że polityka ta stwarza szanse

poprawy sytuacji ekonomicznej kraju. W takim samym stopniu zmalała liczba respondentów,

będących przeciwnego zdania, nadal jednak mają oni zdecydowaną przewagę.
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Tabela 5

Czy, Pana(i) zdaniem, Wskazania respondentów według terminów badań
polityka obecnego rządu I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I
stwarza szanse poprawy 2000 2001
sytuacji gospodarczej? w procentach

Tak 26 19 17 16 19 15 17 18 24 18 21 17 20

Nie 62 71 69 72 67 74 68 68 63 66 64 69 66

Trudno powiedzieć 12 10 14 12 14 11 15 14 14 16 15 14 14
* Od lipca 2000 roku dane dotyczą mniejszościowego rządu AWS

Politykę gospodarczą rządu lepiej niż pozostali oceniają respondenci zadowoleni

z  własnych warunków materialnych. W  elektoratach partyjnych najbardziej pozytywne oceny

odnotowujemy w grupie potencjalnych wyborców AWS, wśród których przeważa aprobata.

Elektoraty innych głównych ugrupowań oraz pozostali respondenci w  większości krytykują

posunięcia rządu w tej dziedzinie.

Tabela 6

Oceny polityki gospodarczej rządu

Potencjalne elektoraty dobra zła Trudno powiedzieć
ugrupowań politycznych XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001

w procentach

AWS 52 56 34 32 14 12

UW 48 37 44 54 8 9

PSL 9 14 83 78 8 8

SLD 8 13 88 81 4 6

Niezdecydowani 16 19 60 55 24 26

Niezamierzający głosować 10 12 69 66 21 22

AKCEPTACJA PREMIERA

Od ostatniego pomiaru nieco wzrosła aprobata osoby premiera. Obecnie co czwarty

ankietowany (wzrost o 3 punkty) wyraża zadowolenie z  faktu, że Jerzy Buzek stoi na czele

rządu. Jednocześnie jednak minimalnie (o 2 punkty) powiększyła się grupa osób, które nie

akceptują sposobu sprawowania przez niego urzędu.
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Tabela 7

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) Wskazania respondentów według terminów badań
z tego, że na czele rządu stoi I II III IV V VI(1) VI(2) VII VIII IX X XI XII I
Jerzy Buzek? 2000 2001

w procentach

Tak 26 25 23 22 22 20 23 23 22 31 25 26 22 25

Nie 55 58 59 61 59 61 54 57 58 50 58 53 55 57

Trudno powiedzieć 19 17 18 17 19 19 23 19 20 19 17 20 23 18
* Od połowy czerwca 2000 roku dane dotyczą mniejszościowego rządu AWS

Aprobata osoby premiera wyraźnie przeważa wśród potencjalnych wyborców AWS,

a  w elektoracie UW dobre i złe oceny prawie się równoważą. Zwolennicy SLD i  PSL

w zdecydowanej większości nie akceptują obecnego szefa rządu.

Tabela 8

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi Jerzy Buzek?

Potencjalne elektoraty Tak Nie Trudno powiedzieć
ugrupowań politycznych XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001 XII 2000 I 2001

w procentach

AWS 69 70 16 17 15 13

UW 55 39 29 42 16 19

PSL 20 17 69 77 11 6

SLD 7 13 83 77 10 10

Niezdecydowani 20 30 47 44 33 26

Niezamierzający głosować 16 19 49 54 35 27

OCENY  RÓŻNYCH ASPEKTÓW DZIAŁALNOŚCI RZĄDU

W styczniu wyraźnie poprawiły się szczegółowe oceny działalności rządu w różnych

dziedzinach. W przypadku każdej z nich zwiększył się - choć w różnym stopniu - odsetek

ocen pozytywnych, zmalał zaś - niedostatecznych. Szczególnie wyraźnie poprawiły się oceny

rządu w dziedzinie zwalczania przestępczości, opieki zdrowotnej, polityki informacyjnej

i  polityki gospodarczej.
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Tabela 9
Dziedziny działalności Wskazania respondentów według terminów badań

rządu Ocena 1996 1997 1998 1999 2000 2001

VI X I IX I X II IX II XII I
w procentach

Gospodarka
Dobra 22 23 27 31 24 25 16 12 12 9 11
Dostateczna 46 50 42 45 33 48 49 44 46 41 48
Niedostateczna 13 14 14 11 17 15 27 38 37 40 34
Trudno powiedzieć 19 13 17 13 25 11 8 7 5 9 7

Kierowanie państwem
Dobra 30 31 36 40 30 33 24 17 17 15 18
Dostateczna 38 42 38 36 32 42 45 43 45 44 47
Niedostateczna 11 11 9 9 11 10 21 31 31 30 26
Trudno powiedzieć 22 17 17 16 27 14 10 9 8 11 9

Właściwe gospodarowanie
pieniędzmi publicznymi

Dobra 11 13 14 18 15 14 11 7 8 4 6
Dostateczna 33 31 34 29 24 32 30 27 28 26 28
Niedostateczna 27 32 27 25 29 28 40 53 55 56 55
Trudno powiedzieć 29 24 25 28 32 26 19 13 9 14 11

Polityka zagraniczna
Dobra 37 42 47 53 35 47 45 44 38 34 41
Dostateczna 28 27 24 20 25 23 27 27 35 35 32
Niedostateczna 7 7 7 4 7 7 10 13 14 14 11
Trudno powiedzieć 28 24 22 23 33 23 17 16 13 17 15

Polityka rolna
Dobra 11 11 12 14 10 6 3 4 5 3 4
Dostateczna 31 31 33 27 23 25 16 16 21 19 21
Niedostateczna 31 35 30 38 31 52 74 74 68 68 65
Trudno powiedzieć 26 23 25 21 36 17 7 6 6 10 9

Opieka nad ludźmi
najbardziej potrzebującymi
pomocy

Dobra 13 11 13 16 18 10 8 5 6 4 6
Dostateczna 31 29 35 32 27 30 23 22 22 20 25
Niedostateczna 41 47 39 38 33 46 61 67 65 69 63
Trudno powiedzieć 15 13 13 15 23 14 8 7 6 7 6

Bezpieczeństwo obywateli
Dobra 12 12 13 15 11 7 7 6 8 7 12
Dostateczna 29 28 30 30 23 26 29 28 27 29 33
Niedostateczna 47 50 47 44 47 57 58 61 62 58 49
Trudno powiedzieć 12 10 10 12 19 9 6 6 4 6 5

Szkolnictwo, oświata
Dobra 15 11 16 17 17 19 11 9 12 8 11
Dostateczna 35 36 39 36 33 35 37 34 40 36 36
Niedostateczna 36 40 30 29 24 31 40 47 37 47 39
Trudno powiedzieć 14 13 14 17 26 14 13 11 11 9 13

Opieka zdrowotna
Dobra 12 8 10 12 11 13 7 6 7 5 6
Dostateczna 33 29 32 33 31 37 27 24 28 24 30
Niedostateczna 44 55 46 44 36 41 59 64 61 66 59
Trudno powiedzieć 11 9 11 11 22 9 7 6 4 5 5

Polityka informacyjna
Dobra 26 25 27 31 26 28 19 15 16 13 18
Dostateczna 35 37 35 31 34 37 38 34 41 39 40
Niedostateczna 20 20 17 16 16 18 29 37 32 33 29
Trudno powiedzieć 19 18 21 22 24 17 14 14 11 15 13
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Najlepiej oceniana jest działalność rządu w dziedzinie polityki zagranicznej (41%

ocen bardzo dobrych i dobrych). Sposób kierowania państwem przez rząd pozytywnie

(bardzo dobrze i dobrze) ocenia 18% respondentów, na dostatecznie - 47%, a niedostatecznie

26%. Również o polityce informacyjnej rządu dobre lub bardzo dobre zdanie ma 18%

ankietowanych, dwie piąte (40%)  wystawia oceny dostateczne, a 29% - niedostateczne.

O polityce gospodarczej rządu pozytywną opinię ma 11% badanych. Pozostali

wystawiają oceny dostateczne (48%) lub niedostateczne (34%). Identyczny lub bardzo

zbliżony odsetek ocen dobrych uzyskuje działalność rządu w dziedzinie szkolnictwa (11%)

oraz zwalczania przestępczości (12%).

Oceny niedostateczne zdecydowanie przeważają w takich dziedzinach aktywności

gabinetu rządowego, jak: opieka zdrowotna, opieka społeczna, polityka rolna i właściwe

gospodarowanie pieniędzmi publicznymi.

Opracował

Michał WENZEL



A N E K S

Tabela 1. Jak okres ´lił(a)by Pan(i) swój stosunek do obecnego rza ˛du? Czy jest Pan(i) jego:
1 - zdecydowanym zwolennikiem ; 2 - umiarkowanym zwolennikiem ; 3 - umiarkowanym przeciwnikiem;
4 - zdecydowanym przeciwnikiem ; 5 - Czy tez ˙ Pana(i) stosunek do obecnego rza ˛du jest oboje ˛tny

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedziec ´ osób

Ogółem 1 22 23 20 28 6 1069

Płeć
Mężczyz´ni 2 24 23 24 23 4 507
Kobiety 1 20 23 16 33 7 562

Wiek
18-24 lat 0 17 24 15 38 6 153
25-34 2 21 24 20 28 6 189
35-44 2 28 23 16 27 5 210
45-54 1 22 24 21 28 3 210
55-64 1 24 26 30 17 3 131
65 lat i wie ˛cej 2 19 20 18 29 12 177

Miejsce zamieszkania
Wieś 1 16 24 21 30 8 397
Miasto do 20 tys. 1 28 20 12 31 9 132
20-100 tys. 2 23 20 22 30 3 196
101-500 tys. 1 28 21 18 28 4 220
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 3 21 35 21 17 3 125

Wykształcenie
Podstawowe 2 16 20 18 34 11 282
Zasadnicze zawodowe 0 23 21 19 33 4 310
Średnie 2 25 24 21 23 4 386
Wyższe 2 22 38 21 14 3 91

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 2 22 38 20 17 1 67
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 0 20 31 15 25 8 107
Pracownicy fiz.- umysł. 0 22 20 12 40 6 59
Robotnicy wykwalifikowani 1 35 24 15 23 2 109
Robotnicy niewykwalifik. 0 18 9 33 40 0 29
Rolnicy 0 18 17 19 40 5 46
Pracuja ˛cy na własny rach. 7 17 25 30 20 2 48

Bierni zawodowo
Rencis´ci 3 20 21 21 28 7 128
Emeryci 1 20 22 22 25 9 206
Uczniowie i studenci 0 19 20 13 39 8 75
Bezrobotni 0 17 21 26 28 7 129
Gospodynie domowe i inni 1 30 24 10 32 3 63

Pracuje w:
inst. pan ´stw., publicznej 0 28 27 15 27 3 171
spółce włas ´cicieli

prywatnych i pan ´stwa 0 29 24 17 26 5 80
sekt. pryw. poza rolnict. 3 16 29 22 25 4 185
prywatnym gosp. rolnym 0 19 21 20 35 6 53

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 275 zł 1 17 21 22 32 8 143
276-399 2 15 21 28 33 2 124
400-549 0 24 28 15 27 6 222
550-799 3 24 19 19 29 6 171
Powyżej 799 zł 3 27 27 19 20 4 155

Ocena własnych war. mater.
Złe 1 13 23 29 27 7 354
Średnie 1 23 24 16 29 7 493
Dobre 2 32 24 13 27 1 222

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 10 35 16 12 17 11 63
Raz w tygodniu 1 24 23 16 30 6 552
1-2 razy w miesia ˛cu 1 21 22 21 28 7 167
Kilka razy w roku 1 16 24 25 31 3 200
W ogóle nie uczestniczy 0 13 30 33 19 5 87

Poglą dy polityczne
Lewica 0 16 30 31 21 1 329
Centrum 1 22 27 14 30 6 241
Prawica 4 34 23 14 23 2 241
Trudno powiedziec ´ 1 17 12 15 40 15 255
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił (a) wyniki dział alności rządu premiera Jerzego Buzka od czasu
objęcia przezeń wł adzy?

(%)

Zdecydowa- Raczej Raczej Zdecydowa- Trudno Liczba
nie dobrze dobrze źle nie źle powiedzieć osób

Ogół em 1 23 45 18 14 1069

Pł eć
Mężczyźni 1 28 43 19 8 507
Kobiety 0 18 46 17 19 562

Wiek
18-24 lat 0 29 37 18 17 153
25-34 1 21 43 16 19 189
35-44 0 27 46 16 11 210
45-54 1 22 51 20 6 210
55-64 1 19 48 23 10 131
65 lat i więcej 1 20 42 15 22 177

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 15 47 21 16 397
Miasto do 20 tys. 0 37 38 14 11 132
20-100 tys. 0 21 48 18 13 196
101-500 tys. 1 31 35 19 14 220
501 tys.i więcej mieszk. 1 23 54 11 10 125

Wykształ cenie
Podstawowe 0 16 44 18 22 282
Zasadnicze zawodowe 0 23 47 17 12 310
Średnie 1 27 43 19 10 386
Wyższe 2 28 46 15 9 91

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 2 28 50 13 7 67
Prac.umysł .niż.szczebla 0 17 54 17 12 107
Pracownicy fiz.- umysł . 0 20 40 14 26 59
Robotnicy wykwalifikowani 0 31 41 19 8 109
Robotnicy niewykwalifik. 0 27 25 24 24 29
Rolnicy 2 16 36 34 12 46
Pracujący na wł asny rach. 0 20 50 19 11 48

Bierni zawodowo
Renciści 0 24 47 19 9 128
Emeryci 1 16 43 19 20 206
Uczniowie i studenci 0 37 39 14 10 75
Bezrobotni 0 26 43 19 12 129
Gospodynie domowe i inni 0 23 51 6 21 63

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 0 19 53 16 13 171
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 0 28 40 15 18 80

sekt. pryw. poza rolnict. 1 26 42 21 10 185
prywatnym gosp. rolnym 2 15 38 34 11 53

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 1 28 46 14 11 143
276-399 0 10 55 22 13 124
400-549 0 22 50 16 12 222
550-799 1 29 34 19 17 171
Powyżej 799 zł 2 25 46 17 10 155

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 15 47 25 14 354
Średnie 0 24 46 14 16 493
Dobre 1 34 39 15 11 222

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 3 29 31 9 28 63
Raz w tygodniu 1 26 47 14 13 552
1-2 razy w miesiącu 0 19 45 23 13 167
Kilka razy w roku 0 22 40 23 15 200
W ogóle nie uczestniczy 0 13 48 27 12 87

Poglądy polityczne
Lewica 0 16 52 28 4 329
Centrum 0 22 48 13 16 241
Prawica 2 44 34 11 9 241
Trudno powiedzieć 0 14 41 16 29 255
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szansę poprawy sytuacji
gospodarczej?

(%)

Zdecydowa- Raczej tak Raczej nie Zdecydowa- Trudno Liczba
nie tak nie nie powiedzieć osób

Ogół em 1 19 43 23 14 1069

Pł eć
Mężczyźni 1 20 44 25 11 507
Kobiety 1 18 43 21 17 562

Wiek
18-24 lat 1 22 44 18 15 153
25-34 0 21 48 18 13 189
35-44 0 20 42 23 15 210
45-54 1 18 43 28 11 210
55-64 2 14 48 30 6 131
65 lat i więcej 0 18 38 19 25 177

Miejsce zamieszkania
Wieś 1 15 46 25 12 397
Miasto do 20 tys. 0 23 38 19 20 132
20-100 tys. 1 18 42 25 15 196
101-500 tys. 2 25 39 20 15 220
501 tys.i więcej mieszk. 0 18 51 19 12 125

Wykształ cenie
Podstawowe 0 17 43 19 22 282
Zasadnicze zawodowe 1 19 50 20 10 310
Średnie 1 19 39 27 14 386
Wyższe 1 24 41 28 7 91

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 24 41 28 7 67
Prac.umysł .niż.szczebla 1 9 53 25 12 107
Pracownicy fiz.- umysł . 0 21 57 9 13 59
Robotnicy wykwalifikowani 1 25 41 24 9 109
Robotnicy niewykwalifik. 0 24 44 16 16 29
Rolnicy 2 17 38 33 9 46
Pracujący na wł asny rach. 0 15 47 23 15 48

Bierni zawodowo
Renciści 0 25 37 20 18 128
Emeryci 1 16 42 25 17 206
Uczniowie i studenci 2 24 37 16 21 75
Bezrobotni 1 16 49 25 10 129
Gospodynie domowe i inni 0 18 39 20 23 63

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 1 15 47 23 14 171
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 0 28 45 20 7 80

sekt. pryw. poza rolnict. 1 17 48 23 10 185
prywatnym gosp. rolnym 2 17 40 33 9 53

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 1 19 48 20 11 143
276-399 0 9 51 28 13 124
400-549 0 19 41 25 14 222
550-799 1 21 40 20 18 171
Powyżej 799 zł 2 27 42 21 8 155

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 11 46 28 15 354
Średnie 1 19 46 19 15 493
Dobre 2 30 33 22 13 222

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 3 29 36 11 21 63
Raz w tygodniu 1 21 46 19 13 552
1-2 razy w miesiącu 0 17 44 25 14 167
Kilka razy w roku 0 16 41 28 15 200
W ogóle nie uczestniczy 0 10 35 38 17 87

Poglądy polityczne
Lewica 0 12 46 38 4 329
Centrum 0 17 50 18 14 241
Prawica 2 35 36 15 13 241
Trudno powiedzieć 1 14 41 15 29 255
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Tabela 4. Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi Jerzy Buzek?

(%)

Zdecydowa- Raczej tak Raczej nie Zdecydowa- Trudno Liczba
nie tak nie nie powiedzieć osób

Ogół em 4 21 33 24 18 1069

Pł eć
Mężczyźni 4 23 32 25 15 507
Kobiety 3 20 34 23 21 562

Wiek
18-24 lat 2 19 36 20 23 153
25-34 1 23 38 22 17 189
35-44 4 24 28 22 23 210
45-54 3 21 30 36 10 210
55-64 4 18 36 28 14 131
65 lat i więcej 7 22 31 17 23 177

Miejsce zamieszkania
Wieś 2 18 37 23 20 397
Miasto do 20 tys. 2 32 31 17 17 132
20-100 tys. 6 15 28 32 19 196
101-500 tys. 5 25 27 23 19 220
501 tys.i więcej mieszk. 3 24 38 23 12 125

Wykształ cenie
Podstawowe 3 18 30 21 28 282
Zasadnicze zawodowe 2 20 40 23 16 310
Średnie 5 24 30 28 13 386
Wyższe 5 26 31 21 16 91

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 6 23 31 22 18 67
Prac.umysł .niż.szczebla 3 23 26 34 14 107
Pracownicy fiz.- umysł . 4 23 40 10 23 59
Robotnicy wykwalifikowani 6 25 35 26 9 109
Robotnicy niewykwalifik. 0 19 44 27 10 29
Rolnicy 2 5 43 37 13 46
Pracujący na wł asny rach. 3 22 41 19 16 48

Bierni zawodowo
Renciści 4 22 31 26 18 128
Emeryci 6 18 32 23 22 206
Uczniowie i studenci 2 28 32 14 23 75
Bezrobotni 1 19 24 30 25 129
Gospodynie domowe i inni 0 29 42 14 15 63

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 4 21 33 26 16 171
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 5 25 23 32 15 80

sekt. pryw. poza rolnict. 4 23 40 20 13 185
prywatnym gosp. rolnym 2 8 40 39 11 53

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 1 24 35 24 16 143
276-399 3 8 37 25 27 124
400-549 2 23 36 23 15 222
550-799 8 25 25 24 18 171
Powyżej 799 zł 6 25 29 28 12 155

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 1 17 31 32 19 354
Średnie 4 21 39 19 18 493
Dobre 7 30 23 23 18 222

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 13 28 24 10 25 63
Raz w tygodniu 4 25 33 22 16 552
1-2 razy w miesiącu 4 16 38 23 18 167
Kilka razy w roku 1 17 32 29 21 200
W ogóle nie uczestniczy 0 15 29 38 19 87

Poglądy polityczne
Lewica 1 14 36 41 9 329
Centrum 1 23 36 19 20 241
Prawica 12 37 26 12 13 241
Trudno powiedzieć 1 15 32 19 33 255


